



Группа №7 «Знаечки»

Газета для родителей. Декабрь месяц.2019год

Воспитание и обучение

Развитие речевого дыхания.

Источником образования звуков речи является воздушная струя, выходящая из лёгких через горло, глотку, полость рта или носа наружу. Правильное речевое дыхание обеспечивает нормальное звукообразование, создаёт условия для поддержания нормальной громкости речи, чёткого соблюдения пауз, сохранения плавности речи и интонационной выразительности. Нарушения речевого дыхания могут быть следствием общей ослабленности, аденоидных разрушений, различных сердечно-сосудистых заболеваний и т. д.

Такие несовершенства речевого дыхания, как неумение рационально использовать выдох, речь на вдохе, неполное возобновление запаса воздуха и др., отрицательно влияющие на развитие речи детей, могут быть обусловлены неправильным воспитанием, недостаточным вниманием взрослых к речи детей. Приступая к развитию у ребёнка речевого дыхания, необходимо прежде всего сформировать сильный плавный ротовой выдох. При этом надо научить ребёнка контролировать время выдоха, расходовать воздух экономно. Дополнительно у ребёнка развивается способность направлять воздушную струю в нужном направлении. Во время проведения игр необходим постоянный контроль за правильностью дыхания.



Наш праздник



Колонка редактора

Хорошо на Новый год:
Ёлка, песни, хоровод!
Я люблю его встречать
И подарки получать!



Здоровый ребёнок

Прогулки зимой. Прогулки является надёжным средством укрепления здоровья и профилактики утомления. Пребывание на свежем воздухе положительно влияет на обмен веществ, способствует повышению аппетита, усвоемости питательных веществ, особенно белкового компонента пищи, и, конечно, оказывает закаливающий эффект. Наконец, прогулка – это элемент режима, дающий возможность детям в подвижных играх, трудовых процессах, разнообразных физических упражнениях удовлетворить свои потребности в движении. Чтобы во время прогулки зимой тепловое состояние детей было нормальным, надо правильно одевать детей. При этом зимняя одежда ребёнка должна быть тёплой, но лёгкой, чтобы не стеснять движений. Но самый главный элемент закаливающих зимних прогулок – подвижные игры. Они не только поднимают настроение – они укрепляют здоровье, предупреждают простуду – движение в этом случае просто необходимо.



Юные художники

«Зима» «Новогодняя ёлка» «Снегурки»



Редактор: Оглоблина Ирина Борисовна